KYPCOBAA PABOTA
Pacyet ycTaHOBMBWINXCSI M NepexoaHbIX NPOLECCOB B NMUHEMHbIX LensiX
nepeMeHHOro Toka

3apaHHble napameTpbl uenu (tabnuua 1.1):

100

Rl1:=50 R2:=60 R3:=40 L1:=01512:=0 13=0 Cl:=10% c2:= 100.10" €32 10'%°

Elm:= 160 Pl:=0 E2m:=40  2:= -30 E3m:= 0 P3:=0 f:=45

Pacuer YCTaHOBUBLUUXCA PEXUMOB
1.0npegeneHne TOKOB ¥ HANPSXKEHUIA YCTaHOBUBLLETOCS! AOKOMMYyTaLMOHHOrO pexuma (kntod K1 pasomkHyT)

-onpefeneHme KOMNMeKCHbIX CONPOTUBIIEHUI U NPOBOAUMOCTEN BETBEN

Kpyroeasi yacTtoTa, paa/cek w:=2.m-f w =282.743
peakTuBHble conpoTuBreHus sersei, Om 1
c1
XL1 L1 XL1 42.412 XCl1 XCl1 0
1 1
XL2 [:= w-| L2 XL2 | = 0 XC2 | = (—) 6 XC2 | =| 35.368
w
XL3 L3 XL3 0 XC3 . XC3 0
) c3
KOMMIIEKCHbIE COMPOTUBMEHUS BETBE
Z1 R1 (XL1 - XC1) Z1 50 + 42.412i
Z2 |:=| R2 |+ (XL2 - XC2) Z2 | =] 60 - 35.368i
73 R3 (XL3 - XC3) Z3 40
KOMMMEKCHbIE MPOBOAVMOCTHU BETBEN
-1 ~ 1 =1
Y] = Z1 Y2:=722 Y3i= Z3
AW
Y1 =0.012 - 9.866i x 10 ° Y2 =0.012+ 7.291ix 10> Y3 =0.025
AENCTBYIOLNE 3HAYEHUS| UCTOYHUKOB 3.4.C. B KOMMMEKCHOM Buae
. ™ . T . Tr
180 180 180
Bl = Elm-e B e E2m-e N B3 E3m-e
' V2 ' V2 V2

El =113.137 E2 =24.495 - 14.142i E3=0

3anaHHas uerb UMEET TONbKO ABa y3Na U TpU NapannenbHO COeANHEHHbIX BETBY. HanGonee pauvoHan bHbIt
METOAOM pacyera siBNsSeTca memod deyx y3sios.

HaNpsKEHIe MeXAy ABYMS y3namu Lenu (Bl BN BRNE v oe 550 . 30,8006

Y1 +Y2+Y3

TOKW B BETBSAX Lenn B KOMMINEKCHOM BUuae:

11:= Y1-(El - Ua) Il =1.1-0.517i
12 := Y2-(E2 - Uab) 12 = -0.194 - 3.248i x 10 °
13 := Y3-(E3 - Uab) I3 = -0.906 + 0.52i

lMposepsiem GanaHc TOKOB B y3ne Mo NepBOMy 3aKOHY Kupxropa: 11 +12+13=0

Pacuer TOKOB BbINONHEH NPaBUNbLHO, T.K. CyMMa TOKOB paBHa HYIHO



KOMNITEKCbl HANPSXEHNA Ha 3aNeMeHTax cxembl

URI := RI1-11 UL1 := j-XL1-11 UCl :

—j-XCI-11

UR2:= R2-12 UL2 := j-XL2:12 UC2:= —j-XC2-12

UR3:= R3-I3  UL3:=j-XL3-I3 UC3:= —j-XC3-13

MpoBepsiem paBHOBeCUE HaNPsXXEHWii B KOHTYpax no 2-my 3akoHy Kupxrocga
(E1 -URI - UL1 - UC1) - E2 + R2:I12 + UL2 + UC2 = -7.105i x 10 18
(E2 - UR2 - UL2 - UC2) + (-E3 + R3-I3 + UL3 + UC3) = 0

MO AaHHBIM pacyera CTPOUM BEKTOPHbIE ANarpaMMbl TOKOB U HAaNPsKEHWi B KOHTypax (puc.1) B
[LOKOMMYTaLWMOHHOM peXxunme

amnnuTyaHble 3Ha4eHNst TokoB (A):
Ilm := /2-|11] Im = 1.718 2m = 2. |12] 2m=0274 Bm:=+2-]13| 3m = 1.477
¢asbl TokoB ( pag)

Yil = arg(Il) VYil = -0.439 Pi2 := arg(12) Pi2 = -3.125 Pi3 := arg(13) VYi3 = 2.62
YPaBHEHUSI MTHOBEHHbIX 3Ha4EHUIA TOKOB B BETBSIX

i1(t) := Ilm-sin(w-t + il) i2(t) := I2m-sin(w-t + i2) i3(t) := I3m-sin(w-t + 1i3)
MrHOBEHHbIE 3Ha4€HMS TOKOB BETBEV B JOKOMMYTALMOHHOM pexume (A)
i1(0) = -0.731 i2(0) = -4.593x 10 8 i3(0) = 0.735
MFHOBEHHbIE 3HA4YEHMS HaM PAXXEHUA EMKOCTHBIX 3EeMEHTOB B [JOKOMMYTaLMOHHOM pexume (B)
UC2m := 2. |UC2| uc2(t) := UC2m-(sin(w-t + arg(UC2))) uc2(0) = 9.692

2.0npepenexune NpuHYXEeHHbIX 3HaYEHMI TOKOB U HaNPsKEHNI (knrou K1 3amkHyT)

lev\:z 0

peakTuBHble conpoTuBneHus sersein, Om 1
CI
XLl Ll XL1) (42412 X6 XCl 0
X2 = w| L2 XL2 [=| 0 Xca |i= (E) = XC2 | =| 35368
XL3 L3 XL3 0 XG 1 XC3 0
3

KOMMNJTIEKCHbIE COMPOTUBIEHUSA BETBEN

Ll R1 (XL1 - XC1) Z1 42.412i
Lo = R2 | +j (XL2 - XC2) Z2 | =| 60 — 35.368i
43 R3 (XL3 - XC3) Z3 40

KOMMNJTIEKCHblIE MPOBOAUMOCTU BETBEN

1 ~1 =il

M= 21 = 22 =23
41 ==0.0201 Y2 20012+ 7.291ix 10> Y3 = 0.025

. EI-Yl + E2-Y2 + E3-Y3

Uabnp = 35.243 — 55.927i
Y1l +Y2+ Y3

HanpskeHue Mexay AByMs y3namu Lenu Uabnp



TOKW B BETBSAX LENU B KOMMIIEKCHOM BUAE:

Ilnp:= Y1-(E1 — Ua6np) Ilnp = 1.319 — 1.837i [Tinp| = 2.261
12np := Y2-(E2 — Uabnp) I2np = —0.438 + 0.438i |120p| =0.619
I3np := Y3-(E3 - Uabnp) I3mp = —0.881 + 1.398i |13np| = 1.653

Mposepsiem GanaHc TokoB B y3ne no nepsomy 3akoHy Kupxroda:  Ilmp + 12np + [3np = 0
Pacuer TOKOB BbINOMHEH NPaBUIIbHO, T.K. CyMMa TOKOB paBHa Hymo

KOMMEKCbl HAaNPSXXEHUA Ha aNeMeHTax CXembl

URlnp:= R1-I1np ULlnp:= j-XLI1-I1np UClnp:= —j-XCl-I1np
UR2np := R2:-12np UL2mnp := j-XL2-12np UC2np := —j-XC2-12np
UR3np := R3-13np UL3np := j-XL3-13mp UC3np := —j-XC3-I3mp

[poBepsieM paBHOBECUE HANPSXEHWI B KOHTypax Mo 2-My 3akoHy Kupxroga

(E1 = URInp - ULlnp — UClnp) + (UR2np + UL2np + UC2np — E2) = 7.105i x 10 2

(E2 — UR2np — UL2np — UC2np) + (UR3np + UL3mp + UC3np — E3) = -2.132ix 10 14

No AaHHbIM pacyeTa CTPOWM BEKTOPHbIE Anarpammbl MPUHY>KAEHHbIX TOKOB U HaNPshKeHUN B KOHTypax (puc.2)
aMmnnutyaHble 3Ha4eHus Tokos (A):
Ilmnp := \/5 |Ilnp| IImnp = 3.198 I2Zmmp := \/E-IIZHpI I2mnp = 0.876 I3mmp := \/E |I3np| I3mnp = 2.337

dasbl TOKOB ( pag)

Yilnp := arg(I1np) Pi2mp := arg(12np) Yi3mp := arg(I3np)
YpaBHEHNA MITHOBEHHbIX 3Ha4€HUI TOKOB B BETBSAX

ilnp(t) := Ilmnp-sin(w-t + Pilmp) i2np(t) := 2mnp-sin(w-t + YPi2mp) i3mp(t) := [3munp-sin(w-t + Yi3np)

MIrHOBEHHbIE 3HAY€HNA NPUHYXAEHHbLIX TOKOB BETBEN Nocne kommMyTtauuu (A)

ilnp(0) =-2.597  i2np(0) = 0.62 i3np(0) = 1.977
MIHOBEHHbIE 3HaYEHNSA NMPUHYKAEHHbBIX HaNPs>KEeHN N eMKOCTHBIX 3reMeHTOB nocne koMmmyTauuu (B)
UC2mnp := \/5 |UC2np| uc2mp(t) := UC2mnp-(sin(w-t + arg(UC2mp))) uc2np(0) = 21.887

BeKTOprIe AnarpaMmmMmbl YCTAHOBUBLUUXCA PEXXUMOB
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Pacuer nepexongHOro npouecca KfaccuyeCkmMm MmeToaom
Mpu MCNOMb30BaHUK KNACCUYECKOro MEeToAa TOKM U HanpshXeHUs nocre KoMMyTauuu NpeacTaBnaoTCs B BUL
CYMMbI MPUHY>XAEHHOW 1 CBOBOAHOW COCTABMAOLLMNX

OnpepneneHue HayanbHbIX YCIIOBUMIA

- OKOMMYTaLMOHHbIE 3HAUYEeHUs (KI0Y PasoMKHYT) HaNpsXKeHUa Ha eMKOCTM 1 ToKa Yepes NHAYKTUBHOCTb

uc0 := uc2(0) uc0 = 9.692 iL0 := i1(0) iL0 = -0.731
B CXemMe HeHyrneBble Ha4albHble 3Ha4YeHusA

B cooTtBercTBMM C NepBbIM U BTOPbIM 3aKOHaM¥ KOMMYTaUUn AaHHble 3Ha4eHna ABMNAITCA
nocrnekoMmmyTaunoOHHbIMU (KJ’]I'OLI pa3OMKHYT) He3aBUCUMbIMU Ha4YanbHbIMU YCITOBUAMMU

- 3HAYeHus! CBOBQAHbLIX COCTABMAIOLLMUX HANPSXKEHNS HA EMKOCTM 1 ToKa Yepes UHAYKTUBHOCTb  nocre
KOMMYyTaLmm

ucce0 := uc2(0) — uc2np(0) ucce0 = —12.195 ilce0 := iL0O — i1mp(0) ilcB0 = 1.867



- COCTaBnsAAeM ypaBHEHUA NO 3aKOHam Kwpxrocba ANA HEeM3BECTHbIX CBOOOAHbLIX COCTaBnALKNUX TOKOB

i2¢80 + i3¢B0 ;= —ilcB0

i2¢80-R2 ~ i3¢B0-R3 := ucce0

pelleHue ypaBHEHWI i2cB0 -1 i2cB0 —0.869
= MR 'MU =
i3cB0 i3cB0 —-0.998
lMpoBepsiem GanaHc TokoB B y3ne Mo nepeomy 3akoHy Kupxroda: il1cBO + i3¢cBO + i2¢BO = 0

Pacuer HayanbHbIX 3HaY€HU1 CBOGOAHbLIX TOKOB BbIMOSHEH npaBUNbLHO

-3Ha4YeHusa NpomsBoaHbIX CBODOAHBIX COCTaBNMALLNX HANPAXEHNA HAQ EMKOCTU U TOoKa Hepes NHOYKTUBHOCTb
nocne KommMmyrtauumu

C. duces ) ' dicn
dt dt

iceB =

(ilcO-R1 + ul.cs0) ~ i3¢B0-R3:= 0 uLcBO := ilcB0-R1 — i3¢B0-R3  uLce0 = 39.919

uLcB0 i2¢B0

il'cB0 = 266.13 u'ccs0 := p u'ccB0 = —-8.686 x 103

il'cB0 :=

OnpepeneHne xapaKTepUCTUUECKOrO YpPaBHEHMUS U €ro KOPHe

- onpefenum CornpoTUBNEHUA BETBEN HA NEPEMEHHOM TOKE npu yaaneHHbIX NCTOYHMKaX U 3aMEHUM
(w) Hap

1
Zlp) = p-L1 &p) = R2 Z3(p) = R3 + m

BXQAHOE CONPOTUBIEHWE Lienu npu 3ameHe (jw) Ha p

Z2(p)-Z3(p) (147.-p2 + 53500.-p + 7500000.)

ZBx(p) = .01-

Z2(p) + Z3(p) (21..p + 2500.)

ZBx(p) := Z1(p) +

—-181.97 + 133.81i
—-181.97 - 133.81i

ABNP) = (

XapaKkTepucTuieckoe ypaBHeHNe UMEET [1Ba KOM e KCHO-COMPSKEHHbIX KOPHS C OTpULIaTENbHOM AENCTBUTEN bH
yactbio. CBobofHble cocTaBNsOLME HAXOAATCA B BUAE
dee O sintia < 1) 8= 18197 w0:= 133.81
ANSA onpefeneHnst NoCTosiHHbIX A, v cBOBOAHOA COCTaRNsSAOLWEN i1CB peLUMM CUCTEMY YpaBHEHWI
Given Al:=0 vl=0
Al-sin(vl) =ilcs0
-53-Al-sin(vl) + w0-Al-cos(vl) =il'cB0

4.897
FindALvD =| "] Al= 4897 yl=039]

ypasHeHue cBobogHon cocTaBnsitoLein i1cs(t) ilcB(t) := Al-e 6't~sin(w0-t +vl)

AnAa onpeaeneHust NocTosHHbIX A2, v2 cBOBOAHON COCTABMSAIOLLEN UCCB PELUMM CUCTEMY ypaBHEHMWI




Given
A2-sin(v2) = uccs0
—0-A2-sin(v2) + w0-A2-cos(v2) = u'cc0

-82.403
Find(A2,v2) = A2;=-82403  y2 .= 0.149
0.149
ypaBHeHune cBoBOAHON COCTaBNAOLLEN UCCB ucca(t) := A2-e S't-sin(wo-t +12) ucca(0) = —12.233

MocTpoeHue rpachMKOB TOKOB B BETBSIX M HANMPSXXEHU Ha PEaKTUBHbLIX arleMeHTax

-rpachuk Toka i1(t) AL(0) = ilnp(t) + ilce(t) i1(0) = -0.731

i1(1)
iles(ny [0 017 0.033 0.05 0.

ot

083

o+
N

-&0abeé iaidyeediey ia aiéinoe uc(t) uc(t) := uc2np(t) + ucca(t)

uc(t) 10

- 30




- rpacpuk Toka i2(t) (Toka Yepes emkocTb) A1) = C3-(d—uc(t))
dt

2.51

ESAS AN ANTAN
F\VARVAAVARVIRY

-9

-adadeé oiéa i2(t) J2(t) = —(i1(t) + i3(1))

T

3.2r
1.41
il(t) ; ! : .

- 0.450 0.02 0.04 06 0.

=

-adadeé iaidyesediey ia eiaoéoeaiinoe ul(t) ul(t) := Ll-(d—il(t)j
dt

175‘
1031
357

ul(t)

- 35
— 1031
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